
Âî âñåõ çàäà÷àõ íóæíî ïðèâåñòè ïîëíîå ðåøåíèå.

Çàäà÷à 1. Íàéäèòå íà ïëîñêîñòè Oxy òî÷êó A(x0, y0) òàêóþ, ÷òîáû ñóììà êâàäðàòîâ
ðàññòîÿíèé îò A äî ïðÿìûõ x = 1, y = 0 è x+ y = 4 áûëà áû íàèìåíüøåé.

Çàäà÷à 2. Äîêàæèòå íðàâåíñòâî
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Çàäà÷à 3. Íàïèøèòå óðàâíåíèÿ àñèìïòîò ãèïåðáîëû

5x2 − 9xy + 4y2 − 10x+ 2y − 1 = 0.

Çàäà÷à 4. Ðåøèòå çàäà÷ó Êîøè
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∂z

∂y
= yz, z = 1 + y2 ïðè x = 1.

Çàäà÷à 5. Íàéäèòå çíà÷åíèå âåùåñòâåííîãî ïàðàìåòðà a, ïðè êîòîðîì îäíèì èç êîðíåé
ìíîãî÷ëåíà P (z) = z4−2z3−2z+a ÿâëÿåòñÿ ÷èñëî 2− i. Ïðè äàííîì a ðàçëîæèòå ýòîò
ìíîãî÷ëåí íà ìíîæèòåëè íàä ïîëåì C è íàä ïîëåì R.

Çàäà÷à 6. Äëÿ àëôàâèòíîãî êîäèðîâàíèÿ a 7→ 10, b 7→ 01, c 7→ 12, d 7→ 012, e 7→ 2100,
f 7→ 12011, g 7→ 12010 èç àëôàâèòà {a, b, c, d, e, f, g} â àëôàâèò {0, 1, 2} íàéäèòå ñëîâî,
äåêîäèðóåìîå íåîäíîçíà÷íî.

Çàäà÷à 7. Äâà ñòðåëêà, A è B, ñòðåëÿþò ïî íåêîòîðîé öåëè ïî î÷åðåäè (íåçàâèñèìî äðóã
îò äðóãà). Íà÷èíàåò ñòðåëîê A. Âûèãðûâàåò òîò, êòî ïîïàäåò ïåðâûì. Êîëè÷åñòâî
âûñòðåëîâ íå îãðàíè÷åíî. Âåðîÿòíîñòü ïîïàäàíèÿ ó ñòðåëêà A ðàâíà p, ó ñòðåëêà B
ðàâíà 1 − p. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ p ∈ [0, 1], ïðè êîòîðûõ âåðîÿòíîñòè âûèãðûøà ó
îáîèõ ñòðåëêîâ â ýòîì ñîñòÿçàíèè ðàâíû.

Çàäà÷à 8. Êîëåñî ðàäèóñîì r = 15 ñì è ìàññîé m = 12 êã êàòèòñÿ áåç òðåíèÿ ïî ãî-
ðèçîíòàëüíîé ïëîñêîñòè, ïîêà íå âñòðåòèò íà ñâîåì ïóòè ñòóïåíüêó âûñîòîé h = 10
ñì. Íàéäèòå ìèíèìàëüíóþ ñêîðîñòü êîëåñà, ïðè êîòîðîì îíî ñìîæåò çàåõàòü íà ñòó-
ïåíüêó. Óäàð î ñòóïåíüêó ñ÷èòàéòå àáñîëþòíî íåóïðóãèì.

Çàäà÷à 9. Â ïðîñòðàíñòâå l2 êâàäðàòè÷íî ñóììèðóåìûõ ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé íàéäèòå
ñïåêòð îïåðàòîðà A óìíîæåíèÿ íà îãðàíè÷åííóþ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü {λ1, λ2, . . .}, ãäå
λk = sin k, k ∈ N .

Çàäà÷à 10. Ïî çàäàííîìó ÷èñëó C íàéäèòå òàêîå ÷èñëî x, ÷òî x2 +
√
x = C, ñ òî÷íî-

ñòüþ íå ìåíåå 3 çíàêîâ ïîñëå çàïÿòîé. Íàïèøèòå ïðîãðàììó íà èçâåñòíîì Âàì ÿçûêå
ïðîãðàììèðîâàíèÿ áåç èñïîëüçîâàíèÿ ñòàíäàðòíûõ ïàêåòîâ ïî ïîèñêó ðåøåíèé.
Âõîäíûå äàííûå

Â åäèíñòâåííîé ñòðîêå ñîäåðæèòñÿ âåùåñòâåííîå ÷èñëî C, 1 ≤ C ≤ 100.
Âûõîäíûå äàííûå
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Âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � èñêîìûé x.
Ïðèìåðû

âõîäíûå äàííûå
2.0
âûõîäíûå äàííûå
1.000
âõîäíûå äàííûå
18
âûõîäíûå äàííûå
4.000
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